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Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, às 14:00 horas, na sala de
Reuniões do Conselho Superior, situada na Avenida Manoel Dias da Silva, 831, Edifício
João Batista de Souza, 4° andar, sala 406 Pituba, nesta Capital, reuniu-se o Egrégio
Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado da Bahia, sob a presidência da
Excelentíssima Senhora Maria Célia Nery Padilha, Defensora Pública Geral e Presidente
do CSDPE, presentes os Excelentíssimos Senhores Conselheiros: Liliana Sena
Cavalcante, Subdefensora Pública Geral, Jânio Cândido Simões Neri, Corregedor Geral,
Antônio Raul Borges Palmeira, Conselheiro Titular, Firmiane Venâncio do Carmo Souza,
Conselheira Titular, Wagner de Almeida Pinto, Conselheiro Titular, Ussiel Elionai Dantas
Xavier Filho, Conselheiro Titular, Tânia Maria Gonçalves Palma Santana, Ouvidora Geral,
e Cláudio Piansky Mascarenhas Gutenberg da Costa, Presidente da ADEP/BA, a fim de
apreciar as matérias objeto da Convocação da 92a Sessão Extraordinária. A Senhora
Presidente abriu a sessão registrando a presença das Defensoras Públicas Laura Fabíola
Amaral Fagury, Carla Guenem da Fonseca Magalhães e Ana Virgínia Rocha Arbex
Hernades, as duas últimas membros da Comissão de Concurso, além do Advogado Luiz
Machado Bisneto, representante da OAB/BA na Comissão de Concurso, bem como de
vários candidatos ao certame que solicitaram permissão para assistir a sessão. Dando
prosseguimento, a Senhora Presidente passou à apreciação do item 01, leitura e aprovação
da Ata da 67a Sessão Ordinária do CSDPE, realizada em 27.05.2011. Decisão: Após leitura
e feitas as correções necessárias, foi aprovada à unanimidade. Em seguida, a Senhora
Presidente passou à apreciação do item 02, homologação do resultado final do VI
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO DE DEFENSOR PÚBLICO, 1a
CLASSE, DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA BAHIA. Após apresentar a minuta
do edital encaminhada pelo CESPE/UnB, com o resultado final e prestar informações gerais
acerca do certame, a Senhora Presidente colocou em votação, sendo aprovado à
unanimidade, com a ressalva do Conselheiro Ussiel Xavier Filho, este, aprovou o resultado,
porém ressaltou que, com base no MS 11983/DF do Superior Tribunal de Justiça, os três
candidatos portadores de necessidades especiais deveriam constar na lista de classificação
como 48°, 49° e 50° respectivamente, o que não foi o entendimento da maioria,
prevalecendo a homologação e publicação do resultado final do Concurso Público para
provimentc?de cargo de Defensor Público, consoante edital encaminhado pelo CESPE/UnB.
Decisão: A unanimidade, a Senhora Presidente declarou homologado o resultado final do VI
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO DE DEFENSOR PÚBLICO 1a, ,
CLASSE, DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA BAHIA. Nada havendo a tratar a
Senhora Presidente encerrou a sessão agradecendo, mais uma vez, a presença de todo~ e
eu, Joice da Costa Martins, Secretária "ad hoc", lavrei a presente ata, que,
depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por todos. /////////////////////////////////
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